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Mpn3Hak nepneHANKYNAPHOCTU NPSAMON U NJTIOCKOCTM.
Ecnn npsamasa nepneHAuKynsipHa K AByM
nepeceKkaroLWMUMCs NPsiMbIM, NeXalnuM B NIIOCKOCTU, TO
OHa NepneHAUKYynsipHa K 3TOW NJIOCKOCTM.
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= UTOObI YCTAHOBUTL NEPNEHANKYNAPHOCTb
== NPSIMON M NMIOCKOCTU AOCTATOYHO NPOBEPUTL

nepneHgukynapHoOCTb Jillb K ABYM MPAMbIM,
rnexawnmm B NMnioCKOCTN.







PaccmoTpum cnyyan, korga npsamas é npoxogut yepes Touky O.
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Cnyyan, korga npsamas d ue npoxoaut vyepes Touky O



NokaxwuTe, yto AO_L




ABCD n BMNC — gBa npamoyronbHuka.
Lokasatb: BC | (CDN)

Nokasatb: BC | DN




ABCD — npsMOYrofibHUK.
B tpeyrontHnke BCM ctopona BC =6, CM =8, BM = 10.

Lokasatb: BC | (CDN)




ABCD — pom0. Nnockocte X' npoxoant Yyepe3 gmnaroHanb AC.
MoXxHO nu yTBEpXaaTb, YTOo AnaroHanb BD Oyoer

D nepneHankynapHa
nnockoctn O ?

TpeyronbHuk DOF
npsiMoyronbHbIn ( Z0=90°)
BD | 7




[Tpsamas MB nepneHgukynapHa Kk ctopoHam AB n BC
TpeyronobHuka ABC. Onpegenute Bug TpeyronoHuka MBD, raoe

D — npounsBonbHaga Touka npsamon AC.
[loma Ne126.

M




Uepes Touky O npeceveHns aunaroHanen napannenorpamMmma
ABCD npoBeneHa npamaa OM Tak, yuto MA = MC, MB = MD.
LOokaxunte, yto npamad MO nepneHOUKynsapHa nNioCKOCTH

napannenorpamMmma. M
[loma Ne128.




B TpeyronbHuke ABC cymma yrros A u B pasHa 90°. Mpavas
BD nepneHankynspHa k nnockoctn ABC.

[okaxuTte, 4yto CD | AC.

Ne127.




[Tpamasa AM nepneHgMKyndapHa K nrockoctu kBagparta ABCD,
anaroHarnu Kotoporo rnepecekatorcd B Touke O.
Ookaxwute: a) BD 1 AMO, ©6) MO _| BD.

Ne129. M




Uepes BepwinHy B kBagpata ABCD nposeneHa npsmvas BM.
N3BecTHO, yTo £ZMBA =ZMBC =90% MB =m, AB = n.

Hanoute paccrtosHua ot Touku M go: a) BeplUMH KBagpaTa;
6) npameix BD n AC.

Ne130. M




B tetpasgpe DABC Ttouka M —

Ne131.
D cepeanHa BC, AB = AC, DB = DC.
[lokaxute, 4YTO NMMOCKOCTb
TpeyronbHuka ADM
nepneHaukyndapHa kK npsamoun BC.
' A
M




ABCD — npamoyronbHuk. OTpesok AE nepneHamnkynapeH
nnockoctn ABC. BE =15, EC =24, ED = 20. dokaxuTte, 4TO
TpeyronbHUK EDC npamoyronbHbiv  Hanaute AE.

CD _1AD, CD_LAE

CD LAED




To4yka A npuHagneXXnt oKpyXHocTu, AK — nepneHauKynap K ee

nnockoctn, AK = 1 cm, AB — gnametp, BC — xopaa OKpY>KHOCTH,
coctasnswoLasa ¢ AB yron 45°. Pagunyc okpy>KHOCTU paBeH 2 cM.
[okaxunte, 4to TpeyronbHUK KCB npamoyronbHbin, n Hangute KC.
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CB LAC, CB _1AK

CB L AKC

C 4 Tl A




B npamoyronsHom TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°.
E &BC, EM | ABC. Hokaxute, yto AC | MB.




ABCD — napannenorpamm. AD =4, DC =6,
MC nepnenaukynapHo nnockoctn ABC, MD | AD.
Hangute nnowagb napannenorpamma.

M,
AD LMD, AD IMC

AD 1 MCD




ABC — paBHObegpeHHbIN TpeyronbHuk, AB = AC, Touka D —
cepeanHa BC, ED_ (ABC).
Hokasatb: 1) BC | (ADE), 2) BC | AE.




ABCD — pom6, MD_(ABC).
Lokasatb: 1) AC| (BMD), 2) AC | MB.




ABCD - kBagpaTt, EA 1BC, K €BE.
[okasatb: BC | AK.




